ГУБЕРНАТОР АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 17 февраля 2017 г. N 19-рг

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА КОМИССИИ ПО КООРДИНАЦИИ РАБОТЫ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ В АЛТАЙСКОМ КРАЕ

Список изменяющих документов (в ред. Распоряжений Губернатора Алтайского края от 25.04.2019 N 39-pr, от 29.07.2020 N 82-pr, от 03.02.2021 N 6-pr)

1. Утвердить следующий состав комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Алтайском крае по должностям:

Губернатор Алтайского края, председатель комиссии;

заместитель Председателя Правительства Алтайского края - руководитель Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края, заместитель председателя комиссии;

консультант отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края, секретарь комиссии; (в ред. Распоряжения Губернатора Алтайского края от 29.07.2020 N 82-pr)

главный федеральный инспектор по Алтайскому краю аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе (по согласованию);

начальник Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю (по согласованию);

начальник Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Алтайскому краю (по согласованию);

председатель Алтайского краевого суда (по согласованию);

председатель Арбитражного суда Алтайского края (по согласованию);

руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю (по согласованию);

начальник Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю (по согласованию);

(в ред. Распоряжения Губернатора Алтайского края от 03.02.2021 N 6-рг)

руководитель Управления Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю (по согласованию);

абзац исключен. - Распоряжение Губернатора Алтайского края от 03.02.2021 N 6-рг;

заместитель руководителя Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края,

начальник департамента Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края по вопросам государственной службы и кадров;

(в ред. Распоряжения Губернатора Алтайского края от 03.02.2021 N 6-рг)

начальник департамента Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края по взаимодействию с федеральными органами государственной власти; (в ред. Распоряжения Губернатора Алтайского края от 29.07.2020 N 82-pr)

абзац исключен. - Распоряжение Губернатора Алтайского края от 03.02.2021 N 6-рг;

начальник отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края; (в ред. Распоряжения Губернатора Алтайского края от 29.07.2020 N 82-pr)

глава администрации города Барнаула (по согласованию);

абзац исключен. - Распоряжение Губернатора Алтайского края от 03.02.2021 N 6-рг;

заместитель начальника федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего образования "Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации" по научной работе (по согласованию);

председатель Ассоциации "Совет муниципальных образований Алтайского края" (по согласованию);

председатель Общественной палаты Алтайского края (по согласованию); (в ред. Распоряжения Губернатора Алтайского края от 25.04.2019 N 39-pr)

председатель комиссии Общественной палаты Алтайского края по организации общественного контроля, взаимодействию с общественными советами и правозащитной деятельности (по согласованию);

(в ред. Распоряжения Губернатора Алтайского края от 03.02.2021 N 6-рг)

председатель Счетной палаты Алтайского края (по согласованию);

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Алтайском крае (по согласованию).

2. Признать утратившим силу распоряжение Губернатора Алтайского края от 30.09.2015 N 75-рг "Об утверждении состава комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Алтайском крае".

Губернатор Алтайского края А.Б.КАРЛИН